



Nr. 10587/02.11.2016

**CĂTRE TOATE UNITĂȚILE ȘCOLARE CU ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL
ÎN ATENȚIA DIRECTORILOR ȘI A PROFESORILOR DE ISTORIE**

În vederea obținerii unor rezultate bune și foarte bune la Examenul Național de Bacalaureat-sesiunea 2017, la disciplina **Istorie**, vă informăm că Inspectoratul Școlar Județean Iași organizează, **în prima decadă a lunii decembrie 2016** (conform unui calendar ce va fi transmis oficial în școli în perioada următoare), o simulare a examenului național la fiecare probă de examen, cu subiecte elaborate de un grup de lucru la nivel județean, pentru care vă transmitem următoarele precizări:

- Examenul Național de Bacalaureat- 2017 se desfășoară în conformitate cu prevederile Ordinului M.E.N.C.Ș. nr. 5070/2016 și ale Metodologiei de organizare și desfășurare a Examenului Național de Bacalaureat- 2011 aprobată prin Ordinul Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nr 4.799/2010 privind organizarea și desfășurarea Examenului Național de Bacalaureat-2011, cu modificările ulterioare;
- Structura probei, subiectele și baremele de notare respectă modelele oficiale stabilite de Centrul Național de Evaluare și Examinare, postate pe site-ul oficial al M.E.N.C.Ș.;
- Conținuturile pentru simulare, prevăzute în programa de bacalaureat, sunt următoarele:

A. POPOARE ȘI SPAȚII ISTORICE	Romanitatea românilor în viziunea istoricilor
B. OAMENII, SOCIETATEA ȘI LUMEA IDEILOR	Secolul XX – între democrație și totalitarism. Ideologii și practici politice în România și în Europa
C. STATUL ȘI POLITICA	Autonomii locale și instituții centrale și în spațiul românesc (secolele IX-XVIII)
D. RELAȚIILE INTERNAȚIONALE	Spațiul românesc între diplomație și conflict în Evul Mediu și la începuturile modernității

Se recomandă parcurgerea ritmică a materiei, precum și realizarea unei evaluări ritmice, obiective și relevante a prestației și a progresului fiecăruia dintre elevi.

Inspector Școlar General,
Prof. dr. **CAMELIA GAVRILĂ**



Inspector școlar pentru Istorie și Socio-Umane,

Prof. **MARIA RADOS**